
Eingereicht durch:	Eingang:	12.10.2015
Christians-Roshanai, Mahwareh	Weitergabe:	12.10.2015
Fraktion der Grünen	Fälligkeit:	02.11.2015
	Beantwortet:	17.12.2015
Antwort von:	Erledigt:	
BA/BauNatBüD	Erfasst:	
	Geändert:	

Einwohner*innen in Neukölln (1970 bis 2010)

Fragestellung der/des Bezirksverordneten:

Einwohner*innen in Neukölln (1970 bis 2010)

1. Nach welchen Kriterien erfolgte die Darstellung der aktuellen Statistik?
2. Wieso sind die alleinigen Kriterien „Frauen“ und „Ausländer“?
3. Wie haben sich die Bevölkerungszahlen im Laufe der letzten 50 Jahre in den einzelnen Ortsteilen in Neukölln entwickelt?
4. Bitte nennen Sie diese für die Jahre 1970, 1980, 1990, 2000 und 2010.

Antwort des Bezirksamtes:

Sehr geehrte Frau Christians-Roshanai ,

Ihre Anfrage beantworte ich zusammenfassend wie folgt:

Das Bezirksamt Neukölln von Berlin erhebt die von Ihnen erbetenen Daten nicht. Informationen zur Einwohnerstatistik kann Ihnen nur das Amt für Statistik Berlin-Brandenburg zur Verfügung stellen. Die auf der Internetseite des Bezirksamtes Neukölln von Berlin eingestellten Daten wurden dem Statistisches Jahrbuch 2014 / Amt für Statistik Berlin-Brandenburg entnommen.

Mit freundlichen Grüßen

Blesing
Bezirksstadtrat